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 هر قسمت را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي  1
 .هر دنباله يا حسابي است يا هندسيالف) 

 .در ناحيه اول قرار دارد 390زاويه ب)
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 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 2
 يك مجموعه .......................... است.Aداراي يك زير مجموعه نامتناهي باشد آنگاه Aاگرالف) 

 برابر است با.................. 25و5واسطه حسابي بين دو عدد ب)
 .در ناحيه..................... قرار دارد -375انتهاي كمان مربوط به زاويهج)
3د)   عدد صحيح......................و................... قرار دارد.بين دو  65
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)نمايش هندسي دوبازه 3 5,3], ( 2,4)A B� � �  را روي محور نشان داده و حاصل عبارات داده شده را بيابيد. �
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 الزامی است)دو واسطه هندسی قرار دهيد.(راه حل  ٣٧۵و٣بين دو عدد  4
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نفر براي اولين بار سفر كرده  12نفر تاجر مي باشند، 23مسافر اقامت دارند. از اين تعداد مسافر، 72در يك هتل  5
نفر تاجراني مي باشند كه براي اولين بار مسافرت كرده اند. چند مسافر در اين هتل اقامت دارند كه نه  8اند و 

 مسافرت كرده اند. تاجر هستند و نه براي اولين بار
 
 
 

1 

مي شود،  29و مجموع جملات ششم و هفتم  21در يك دنباله حسابي مجموع جملات دوم و چهارم و ششم  6
 جمله اول و قدر نسبت را بيابيد.
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 مساحت مثلث زير را بدست اوريد. 7
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 > يا = يا < قرار دهيد.در جاهاي خالي يكي از علامت هاي  8
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6اگر 9
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 و انتهای کمان در ناحيه دوم باشد ،ساير نسبت های مثلثاتی را بيابيد. �
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 زير را بيابيد. هاي مقدار عبارت 10
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 معادله خط داده شده را بنويسيد. 11
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 زير را حساب كنيد.عبارت هاي  12
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 1.5 را بدست اوريد.x,yدر شکل زير مقدارهای 13

اعداد طبيعي فرد را طوري دسته بندي كرده ايم كه تعداد اعداد هر دسته با شماره دسته برابر است، عدد آخر  14
 الزامي است)را بيابيد.( راه حل  20دسته 
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 درستي رابطه زير را نشان دهيد. 15
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�اگر 16 � � �( ) 3 4n A B n A B n B A� � � �) 3) 3) �و 33 � 57n A B �� 57B  را بيابيد. Aباشد ، تعداد اعضاي مجموعه �
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 حاصل عبارت زير را بيابيد. 17
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 20 موفق باشيد. 
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